
КОММЕРЧЕСКОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ

ПОДАРКИ ДЛЯ ЖЕНЩИН



Набор Unwind, красный

Артикул: 37-24ZQ21

Бренд: Сделано в России

Материал:кружка - фаянс; ручка - металл; антистресс -

вспененный полиуретан

Цена:

Набор Unwind сочетает в себе функциональность и эстетическую 

привлекательность, делая каждый день более приятным и продуктивным.

Подарите радость и комфорт с этим набором, который поднимет настроение 

и вдохновит на новые идеи.

1 012 руб.



Кофер гальванический EDGE CO12x (спектр)

Артикул: 90-22ZQ3

Бренд: COFER

Материал: Металл

Цвет: спектр

Цена:

Кофер гальванический EDGE CO12x (спектр)

1 499 руб.



Набор Coffee Box с кофером металлик EDGE CO12m (сталь)

Артикул:

Бренд:

Цвет:

Цена:

90-20WL61 

COFER 

сталь

1 529 руб.

Набор Coffee Box с кофером металлик EDGE CO12m (сталь)



Сокочай чёрный Имбирь и Грецкий орех, Карамель 55г

Артикул: 48-23ZV13

Бренд: Ea & ite

Материал:стекло, пробковая крышка

Цена: 499 руб.

Чай с соком - натуральный, вкусный и полезный для здоровья напиток. Это не 

просто чай с фруктовыми кусочками и добавками, а чайные листья, наполненные 

соком свежайших плодов. Для изготовления 2 тонн такого чая используется 20 

тонн свежих фруктов. По технологии чайные листья смешиваются с 

нарезанными кусочками фруктов и пропитываются выделяющимся соком. После 

этого вобравшие сок листья чая высушиваются и смешиваются с 

сублимированными ягодами или фруктами, образуя уникальный напиток. Состав: 

чай черный с имбирем и соком имбиря (чай черный байховый крупнолистовой, 

кусочки имбиря, сок имбиря), кусочки карамели, ароматизатор натуральный 

Грецкий орех, ароматизатор натуральный Ванильно-сливочный.



Косметичка из эко-кожи Enio, красный

Артикул: 48-24RY13

Материал:искусственная кожа

Цвет: красный

Цена: 748 руб.

Косметичка из искусственной кожи удобной и вместительной формы. Внутри

подклад серого цвета с карманом для маленьких предметов.



Зонт-трость полуавтомат Wetty с проявляющимся рисунком, красный

Артикул: 48-22JF61

Материал:купол- 190Т эпонж, каркас- алюминий/

стеклопластик, ручка- покрытие софт-тач

Цвет: красный

Цена:

Зонт-трость с автоматическим открытием. Рисунок на куполе проявляется, когда 

зонт намокает под дождем. По мере высыхания купола, рисунок на нем исчезает.

Зонт не согнется при сильных порывах ветра и защитит от промокания, так как его 

каркас снабжен специальной системой противоветровой защиты. Ручка с мягким 

покрытием soft-touch для большего комфорта.

1 756 руб.



Умная колонка VK Капсула Мини с голосовым помощником Марусей, светлый серый

Артикул: 48-22WW26

Бренд: VK

Материал:пластик, ткань

Цвет: светло-серый

Цена:

VK Капсула Мини — компактная умная колонка c дисплеем, который показывает 

время, погоду и милые глазки Маруси. Капсула Мини представлена в пяти цветах 

и отлично смотрится в любом интерьере. Дружелюбный голосовой помощник 

Маруся всегда рада поболтать с вами и ответить на вопросы. А ещё она 

расскажет о погоде и новостях, развлечёт играми и музыкой, подскажет рецепт, 

позвонит и напишет друзьям ВКонтакте — только скажите. Лучший друг детей 

Маруся обожает детей и отлично понимает их речь. У неё сотни развивающих 

игр и сказок, чтобы увлечь ребёнка, пока вы заняты. И есть детский режим, 

который защищает от взрослых тем и песен. Впечатляющий звук Несмотря на 

компактный размер, VK Капсула Мини звучит объёмно и наполняет всю комнату 

музыкой.

Наслаждайтесь кристально чистым и детальным звуком. Музыка на любой вкус 

Слушайте VK Музыку: Маруся поставит ваши любимые песни и найдёт подборки 

для спорта или засыпания. Музыку из других сервисов можно включить по 

Bluetooth. А ещё есть приятные фоновые шумы и радио. Сердце умного дома 

Управляйте умной техникой голосом: запускайте пылесос, зажигайте свет,

7 901 руб.



Набор для создания свечи Let it Candle

Артикул: 48-23WN53

Материал:соевый и кокосовый воск, парафин очищенный П-2

Цвет: белый

Цена:

Набор для создания свечи позволит интересно провести время, сделать свой 

собственный уникальный декор с помощью натуральных специй, а позже 

погрузиться в атмосферу спокойствия и уюта. В набор входят сама свечная масса 

экологичного состава (соевый и кокосовый воск, пищевой парафин), стеклянная 

банка, деревянный фитиль и держатель, ванильный ароматизатор, специи и 

ленточка для декора. Благодаря деревянному фитилю свеча во время горения 

издаёт лёгкий треск, напоминающий камин. В сочетании с нежным запахом

ванили это подарит вам ощущение настоящей зимней сказки снежными 

вечерами.

Для максимального раскрытия аромата рекомендуется оставить свечу с закрытой 

крышкой на 4–5 дней. • Интересное времяпрепровождение • Нежный аромат • 

Подробная инструкция в комплекте Комплектность: стеклянная банка, фитиль 

деревянный, держатель для фитиля, специи для декора, лента для декора, 

инструкция

1 212 руб.



Светодиодный USB увлажнитель-аромадиффузор Cone, белый

Артикул:

Цвет:

Цена:

145-24RQ4 

белый

887 руб.

Компактный и минималистичный увлажнитель Cone. Он оснащен резервуаром

для воды объемом 260 мл, с объёмом распыления от 40 до 50 мл/ч. Управление 

устройством предельно простое – с одной кнопки, с помощью которой вы сможете 

настроить режим распыления и режим освещения, подходящее под ваше 

настроение. У нашего Cone есть функция фиксации цвета. Создавайте 

атмосферу и используйте его в качестве ночника. Добавьте в резервуар несколько 

капель эфирного масла на водорастворимой основе, чтобы заполнить 

пространство приятным ароматом. Для вашего спокойствия увлажнитель 

оснащен функцией автоматического выключения - через 4 часа беспрерывной 

работы или 8 часов в прерывистом режиме. Компактные размеры, простое 

управление и эффективное увлажнение - все это о нашем Cone, он станет 

идеальным решением для поддержания оптимального микроклимата в вашем 

доме или офисе. Входное напряжение/ток: DC5V /1000mA Рабочий ток: 200-

400MA Номинальная мощность:

4W Ёмкость резервуара для воды: 260 мл Объём распыления: 40-50 мл/ч Размер 

изделия: 102. 3*102. 3*101. 1 мм Вес изделия: 50 г Материал продукта: ABS/PP/PC 

Виды нанесений: УФ-печать, Тампопечать большая Цвет: Белый Материал

товара: Пластик ABS Объем: 260 мл Размер товара: 10. 23*10. 23*10. 11 см 

Источник питания: От сети Вес: 0. 077 Упаковка товара: Фирменная коробка Вес



Бутылка Ozo в чехле c инфьюзером

Артикул:

Цвет:

Цена:

145-23LV392 

коричневый 

1 498 руб.

Бутылка OZO идеальный вариант для прогулки и путешествия. Ценители чайных 

напитков и других смесей для заваривания будут в восторге от такого подарка.

Эта модель состоит из трех частей: инфьюзер (ситечко) по центру, верхняя часть 

для чайных листочков или гранул, или других смесей, нижняя часть для 

заваривания напитка без листочков, веточек или гранул. Просто засыпьте заварку 

в верхнюю часть, залейте горячую воду в нижнюю часть (обязательно подождите 

30-60 секунд прежде, чем закрыть для того, чтобы излишний пар испарился), 

соедините и немного подождите когда напиток заварится при температуре 80-

85С.

Боросиликатное двойное стекло сохранит температу напитка на продолжительно 

время, а также не обожжет ваши руки. Бутылка Ozo является довольно 

безопасной при соблюдении некоторых правил эксплуатации и хранения: - Перед 

использованием обязательно убедитесь в отсутствии трещин и сколов на корпусе 

– для этого проведите визуальный беглый осмотр, допускается встряхивание 

пустого термоса, чтобы убедиться в отсутствии трещин и расслоения в

стеклянных колбах. – Наполняйте термос водой не горячее 80-85 градусов, чтобы 

предотвратить возникновение пара, который может привести к разрушению

колбы. – Открывайте наполненный термос медленно. – Следите за 

герметичностью крышки и корпуса, в случае обнаружения протечки, термос



Ланчбокс (контейнер для еды) Hapler из пшеничного волокна, бежевый

Артикул:

Цвет:

Цена:

145-24QZ7 

бежевый 

547 руб.

Улучшенная версия популярного Sadler. Выполнен на 50% из пшеничного

волокна, также подходит для разогревания в микроволновой печи (не более 80°С).

Вилка и ложка из того же материала, находятся под прозрачной матовой 

крышкой.

3 отсека общей вместительностью в 1 литр! Удобно, надёжно, практично. Виды 

нанесений: УФ-печать А2, Тампопечать большая Цвет: Бежевый Материал 

товара:

50% пшеничное волокно, 50% пищевой пластик (матовая поверхность) Объем:

1000 мл Размер товара: 21*16*6 см Вес: 0. 24 Упаковка товара: 

Полиэтиленовый пакет, крафт манжета Вес брутто транспортной упаковки: 13. 

8 Количество в транспортной упаковке: 50 Размер транспортной упаковки: 42. 5 

x 72 x 42



Набор Hop In, желтый

Артикул: 37-21RV38

Материал:искусственная кожа; пластик; нейлон; фаянс

Цена:

Лаконичный и яркий корпоративный набор со всем необходимым для 

успешного онбординга — успешной адаптации нового сотрудника в команде и 

его вовлеченности.

1 137 руб.



Набор Beiger

Артикул: 37-24ZL24

Бренд: Сделано в России

Материал:зонт - эпонж, с УФ-покрытием; каркас - металл, 

алюминий, стеклопластик; ручка - пластик; сумочка 

искусственная кожа; чайная пара - фарфор, окрашенный в 

массе

Цена:

Элегантный набор для истинных ценителей! Чайная пара из фарфора и зонт 

в чехле — идеальное сочетание стиля и функциональности. Бежевый цвет 

добавляет современный шарм, подходящий для любых случаев.

4 530 руб.



Набор чая Flowers Story

Артикул: 37-24JJ12

Бренд: Сделано в России

Материал:картон, полиэтилен

Цена:

Разные времена года — разные сорта чая! Именно по такому принципу создан 

набор Flowers Story. Это настоящий чайный календарь: на каждый месяц 

предусмотрен особый вид тонизирующего насыщенного напитка. Открывайте 

нужное «окошко» по времени года или по настроению — и окунитесь в атмосферу 

цветущей весны, жаркого лета, расслабленной осени или волшебной зимы! Зимой 

идеальны согревающие чаи с пряностями, которые напомнят о праздничном или 

сезонном напитке, а еще зарядят энергией и одарят ярким вкусом и ароматом 

цитрусовых. Отпраздновать наступление весны лучше всего с нежным цветочным 

купажом. Летом легко и приятно освежиться зеленым или травяным 

охлажденным чаем на основе каркаде — с завораживающими фруктовыми 

нотками. А осенью травяной чай принесет расслабление и укрепит организм. 

Масса нетто: 180 г В каждом пакетике около 15 г чая — этого хватит на 2–3 

чаепития. Срок годности:

24 месяца

1 300 руб.



Набор MORKEL: чашка, ложка, подставка, 180мл, 16, 4х8х12, 3 см, боросиликатное
стекло, бамбук

Артикул: 50-20YF40

Бренд: Happy Gifts Extra

Материал: стекло

Цвет: прозрачный

Цена: 987 руб.

Чашка сделана из боросиликатного стекла, ложка и поднос изготовлены из 

бамбука. Боросиликатное стекло отличается особой прочностью и 

жаростойкостью. Впервые боросиликатное стекло появилось в 19м веке и было 

использовано для сигнальных фонарей. Фонари из обычного стекла быстро 

лопались из-за перепада температуры, в то время как эти фонари горели и в 

зимнюю стужу. После этого жена химика, создавшего прочное стекло, попросила 

попробовать его в духовке для выпечки пирога. Форма из такого стекла 

выдержала выпекание без нареканий. Вскоре боросиликатное стекло получило 

всеобщую популярность и стало широко применяться в фармацевтике, детской 

продукции и, конечно, при изготовлении различной посуды. Бамбук – 

экологически чистый и гипоаллергенный материал, обладающий природными 

антибактериальными свойствами. Материал не впитывает запахи, безопасен для 

здоровья и окружающей среды, не нагревается в процессе использования, легко



Термокружка "Neon"; 350 мл; фуксия; металл/пластик

Артикул: 50-19NN4

Бренд: Coffice

Материал: сталь

Цвет: розовый

Цена: 505 руб.

Коллекция термокружек NEON, отличается яркими матовыми цветами и 

оригинальной формой. Внимание: в этой модели колба выполнена из пищевого 

термоустойчивого пластика (PP). Внешние стенки стальные. Кружка не является 

вакуумной. Сохранит температуру горячих напитков - 1, 5 часа, холодных 3 

часа.

Внимание! Конструкция клапана на крышке не предусматривает 100% защиту от 

протекания. При переворачивании жидкость может вытекать из-под клапана для 

питья.



Ежедневник Galaxy недатированный, жесткая обложка, срез голограф. фольга,
белый

Артикул: 47-24JN11

Бренд: Portobello Trend

Материал:Искусственная кожа

Цвет: белый

Цена:

Недатированный ежедневник в жесткой обложке из качественной искусственной 

кожи. Материал обложки гладкий, текстурированный, с полуглянцевым блеском.

Скругленные углы обложки и внутреннего блока. Отличительная особенность 

коллекции — голографический фольгированный срез блока. Форзац/нахзац– 

серые. Вариант в жесткой обложке украшен широкой вертикальной резинкой-

фиксатором с вставкой из ПУ-материала обложки и петелькой под ручку, а также 

двойным ляссе (серым и в тон обложки). Упаковка: есть (пластиковая коробка, 

стикеры). Характеристики: — Блок кремовый, бумага FSC 70 г/м2, 128 листов, 

последние 8 листов блока с перфорацией. — Форзац серый, 165 г/м2, лого 

Portobello, 5 сертификатов — Жесткая обложка — Обложка – гладкий, 

текстурированный, с полуглянцевым блеском — Голографический 

фольгированный срез блока — Вертикальная резинка-фиксатор с вставкой из ПУ-

материала обложки и петелькой под ручку — Логотип Portobello на задней

1 229 руб.



Термокружка вакуумная с керамическим покрытием Arctic, белый/красный

Артикул: 47-22UZ39

Бренд: Portobello Термокружки

Материал:Нержавеющая сталь

Цвет: белый

Цена:

Насладитесь вкусом любимого напитка с термокружкой Arctic. Благодаря 

керамическому слою, покрывающему внутреннюю часть этой термокружки из 

нержавеющей стали, напиток не меняет своего вкуса и запаха. Яркий и

необычный дизайн – белое порошковое напыление снаружи, и цветная 

керамическая эмаль внутри. Кружку удобно держать в руке благодаря ее 

эргономичной форме, напоминающей классический стакан. Характеристики: — 

Двухслойная высоколегированная сталь 304 марки с покрытием Powder coating — 

Керамический слой внутри — Подходит для применения в кофемашинах и 

вендинговых аппаратах. — Помещается в большинство автомобильных 

подстаканников. — Крышка из пластика без Бисфенола А. — Удобная система 

открывания – достаточно отодвинуть клапан одним пальцем. Дополнительные 

силиконовые вставки для большей герметичности. — Объем: 380 ml — Размеры 

без упаковки: 89 х 84 х 124 мм — Размеры с упаковкой: 91 х 91 х 131 мм — Вес

без упаковки: 207 гр — Упаковка: фирменная подарочная коробка (тип: с 

окошком) Рекомендации по использованию: — Изделие не является 100% 

герметичным. Не

1 815 руб.



Набор несессеров Manifold, розовый (пудровый)

Артикул: 37-22ZJ35

Бренд: Very Marque

Материал:искусственная кожа

Цена:

В наборе две косметички из рециклированной кожи. Набор поставляется в 

подарочной коробке с калькой, коробки в одной партии могут отличаться друг 

от друга.

1 970 руб.



Сырный набор Creamery

Артикул: 37-23NF9

Материал:доска - дерево, бамбук; соусник - керамика; ножи -

металл, нержавеющая сталь

Цена:

Стильное лаконичное решение для изящной сервировки сырной тарелки. В 

набор входят доска из бамбука, два керамических соусника, вилка, листовидный 

нож для сыра твердых сортов,  нож-лопатка для мягкого сыра. Емкость соусника 

70 мл. Набор поставляется в индивидуальной транспортной упаковке.

2 270 руб.



Настольный органайзер Cubic из пшеничного волокна с функцией беспроводной
зарядки и выходами USB

Артикул: 48-21ZU9

Материал:пшеничное волокно, АБС пластик

Цвет: натуральный

Цена:

Отличный гаджет для работы или дома, сочетающий в себе подставку для ручек 

и других мелочей, встроенное отделение для беспроводной зарядки устройств, а 

также USB-хаб на 3 порта. Модуль беспроводной зарядки может также 

использоваться как подставка для телефона. Хаб удобен для подключения 

дополнительных устройств к компьютеру или одновременной проводной зарядки 

ваших гаджетов. Большое пространство для нанесения делает этот товар 

особенно эффективным инструментом продвижения. Корпус на 50% изготовлен

из переработанной пшеничной соломы и на 50% из АБС-пластика.

Комплектность: подставка с беспроводной зарядкой, кабель micro-USB, 

инструкция

1 352 руб.



Платок Мезенская роспись

Артикул: 48-23ND20

Бренд: Русские в моде

Материал:70% шёлк, 30% вискоза

Цвет: красный, белый

Цена:

Самобытный орнамент знаменитой мезенской росписи, отличающейся 

зашифрованным символизмом, лег в основу элегантного платка Мезенская 

роспись. Петух и лиса. Каждый элемент принта имеет особое значение, и 

располагается в строго определенном месте, создавая целый рассказ. Ранее 

такими рисунками украшали избы, посуду и кухонную утварь, передавая послание 

поколениям. Два народных персонажа, воспетых в старых добрых сказках, хранят 

в себе мудрость, стремление к свободе и почитание традиций предков. Их часто 

задействовали в мезенском народном промысле. Лиса — это символ огня и 

независимости, а петух — солнца и защиты. И ведь это те качества, которыми от 

природы наделена каждая представительница прекрасного пола. Шелковый 

аксессуар с красно-черной древней росписью и откликами русской истории 

гармонично дополнит собой элегантный наряд, станет роскошным оберегом для 

Вас! Он эффектно завершит образ, расставит недостающие акценты и 

подчеркнет Вашу уникальную красоту! Автор платка: Ирина Сказка

2 300 руб.



Косметичка Русские сезоны, белый. Varvara

Артикул: 48-23WQ837

Бренд: Varvara

Материал:Основная ткань: 100% полиэстер, Подклад 100%

полиэстер

Цвет: мультиколор

Цена:

Косметичка из неопрена размером 21*13*8 см. , с принтом Русские сезоны.

Подклад выполнен из плащевой ткани с водоотталкивающим покрытием. Принт 

Русские сезоны - это нежность встреч, чувственная страсть, утонченная 

драматичность, легкая грусть расставаний. Графичная выразительность 

полнотелых пионов, контрастная палитра цветов - про внутренние переживания, 

драматичность. Русские сезоны - это про то, чтобы добавить в свой гардероб что-

то особенно выразительное. Косметичка упакована в подарочную коробку.

Бережный уход. Ручная стирка при температуре не выше 30 градусов. * 

фрагмент принта может отличаться от представленного на фото

4 573 руб.



Гигиеническая помада Deale, красный

Артикул: 48-18R4075

Материал: пластик

Цвет: красный

Цена: 121 руб.

Гигиеническая помада Deale. Гигиеническая помада увлажняет губы и защищает

их от неблагоприятного воздействия окружающей среды.



Набор магниевой соли для ванн Wellness

Артикул: 48-24FQ2

Бренд: KIANA

Материал:упаковка - пластик

Цвет: молочный

Цена:

Магниевая соль для ванн — это прекрасный способ провести время не только с 

удовольствием, но и с пользой для здоровья. В набор входит три банки соли с 

ароматами календулы, можжевельника и лаванды с ванилью. Такие ванны 

помогут справиться со стрессом и усталостью после напряженного рабочего дня 

или усиленной физической нагрузки. Они питают и увлажняют кожу, лечат 

воспаления и улучшают сон. Магний снимает спазмы и напряжение с мышц и 

позволяет быстрее восстановиться после микротравм при занятиях спортом.

Ванны с английской солью можно принимать 2—3 раза в неделю по 15—20 

минут.

Соль рекомендуется растворять при температуре воды не ниже 37 градусов. 

Польза для здоровья - Релакс эффект - Уход за кожей Лаванда и Ваниль. Состав:

соль магниевая, эфирное масло лаванды, парфюмерная композиция Календула.

Состав: соль магниевая, календула, эфирное масло апельсина Можжевельник.

Состав: соль магниевая. шалфей сушеный, эфирное масло можжевельника 

Комплектность: соль для ванны календула в банке, соль для ванны лаванда-

ваниль в банке, соль для ванны можжевельник в банке, упаковочный материал

1 362 руб.



Сырный набор Tyros

Артикул: 37-23RV1

Бренд: Molti

Материал:доска - камень, сланец; ножи - металл,

нержавеющая сталь 3Cr14, 304

Цена:

Сырный набор Tyros — отличный подарок для ценителя всех сортов сыра. Ножом-

топориком легко расколоть сыры даже самых твердых сортов, а нож с

воздушными карманами для сыров средней мягкости поможет справиться как с 

достаточно плотным чеддером, так и с нежными бри и камамбером. Отверстия на 

лезвии сырного ножа нужны для проникновения воздуха, который не дает 

слайсам мягкого сыра сминаться и прилипать к ножу при нарезке. Раздвоенный 

кончик выполняет роль вилки, которой удобно сервировать нарезанный сыр.

Выполненная из сланца доска идеальна для подачи закусок. В комплекте 

сланцевая доска, нож-топорик для твердых сортов сыра, нож для сыров средней 

мягкости. Поставляется в индивидуальной подарочной коробке с ложементом.

2 651 руб.



Беспроводной мини пылесос Киплинг, черный

Артикул:

Цвет:

Цена:

145-23LV225 

черный

2 903 руб.

Данный пылесос поможет Вам поддерживать чистоту как в автомобиле, так и

дома или на рабочем месте. Его компактная и легкая конструкция означает, что 

этот пылесос также прост в эксплуатации и хранении. Две насадки помогут убрать 

пыль, крошки, шерсть животных и иной мусор даже в самых труднодоступных 

местах. Отличный помощник. Размер индивидуальной упаковки: 15 х 6, 5 х 15 см 

Время зарядки: около 4 часов. Время непрерывного использования: около 25 

минут. Мощность 18W. Об/мин: 18000-22000 Мощность всасывания: около 1, 5 

kpa Пылесборник: около 60 мл. Уровень шума: Виды нанесений: УФ-печать Цвет:

Черный Материал товара: Пластик Ёмкость: 2 000 Размер товара: 6*13*14 см Вес:
1. 196 Упаковка товара: Фирменная коробка Вес брутто транспортной упаковки: 

9.
2. Количество в транспортной упаковке: 30 Размер транспортной упаковки: 36 x 

47
3. 32 Мощность: 18



Светодиодный USB увлажнитель-ароматизатор Brava с часами с RGB подсветкой

Артикул:

Цвет:

Цена:

145-23YJ1 

белый

4 159 руб.

Уникальный ароматизатор–увлажнитель Brava с RGB, сочетает в себе функции:

ночника (21 режим), локального увлажнения воздуха, арома-распыления, часов, 

будильника. Используя аромо и свето эффекты увлажнитель Brava RGB подарит 

Вам хорошее настроение на весь день. Допускается добавление нескольких 

капель чистого эфирного аромамасла. Для комфортного использования функции 

подсветки дисплея часов, круговой, пламени имеют три уровня яркости, 

дополнительно - можно отключить дисплей часов и подсветку полностью, чтобы 

создать эффект камина. Благодаря емкости для воды 180 мл, увлажнитель может 

работать около восьми часов. Виды нанесений: Тампопечать большая, УФ-печать 

Цвет: Белый Материал товара: Пластик ABS Объем: 180 мл Размер товара: 20, 

8*10, 4*12, 3 см Источник питания: От сети Вес: 0. 325 Упаковка товара:

Фирменная коробка Вес брутто транспортной упаковки: 10. 5 Количество в 

транспортной упаковке: 18 Размер транспортной упаковки: 44 x 40 x 34 

Мощность:
5 Площадь: 15
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